



## **В Нефтегорске трое несовершеннолетних местных жителей предстанут перед судом за угоны транспортных средств и кражи**



Богатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении троих несовершеннолетних жителей Нефтегорска. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в апреле 2021 года житель города Нефтегорска Самарской области 2004 года рождения совместно с ранее знакомым ему подростком 2005 года рождения незаконно завладели транспортным средством ВАЗ 21053, находившемся во дворе одного из жилых



домов. Согласно распределенным преступным ролям младший из обвиняемых обеспечил доступ в салон автомобиля через незапертую водительскую дверь, а второй обвиняемый, в свою очередь, путем соединения электропроводов напрямую привел двигатель в рабочее состояние. Далее обвиняемые совершили поездку на данном транспортном средстве по территории города, после чего оставили его во дворе дома, расположенном по улице Пионерской города Нефтегорска.

Кроме того, 21 мая 2021 года обвиняемые совместно с ранее знакомым им пятнадцатилетним местным жителем так же завладели транспортным средством ВАЗ 21093, расположенном на автомобильной стоянке, для совершения поездки по территории города и села Семеновка Нефтегорского района Самарской области, при этом управляли транспортным средством молодые люди поочередно.

Так же, двое из трех молодых людей пятнадцати и шестнадцати лет в период в мае текущего года неоднократно совершали кражи алкогольной продукции из торгового зала одного из магазинов города.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

27 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1613266>